



ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

Piața Tricolorului nr.1, Târgoviște, județul Dâmbovița  
Tel: 0245-207600; Fax: 0245-212230; e-mail: consjdb@cjd.ro

Nr. 20036/15.11.2013

**INVITAȚIE DE PARTICIPARE**

În vederea achiziției de Servicii de studii de evaluare, cercetare, certificare și re-certificare, inclusiv audituri de sistem – realizare Analiza Nevoilor de Formare a personalului implicat în studiile de caz efectuate, evaluarea contextului existent (grup țintă: personal de conducere, personal implicat în crearea imaginii și în rezolvarea conflictelor în administrația publică) pentru proiectul “Standarde înalte de cunoștințe și expertiză pentru funcționarii publici, instrument strategic de îmbunătățire durabilă a eficacității organizatorice a administrațiilor locale în județul Dâmbovița”, cod SMIS – 21890.

Consiliul Județean Dâmbovița cu sediul în Târgoviște, str. Tricolorului nr.1, cod poștal 130060, cod fiscal 4280205, telefon 0245/207600, fax 0245/616827, este interesat să achiziționeze Servicii de studii de evaluare, cercetare, certificare și re-certificare, inclusiv audituri de sistem – realizare Analiza Nevoilor de Formare a personalului implicat în studiile de caz efectuate, evaluarea contextului existent (grup țintă: personal de conducere, personal implicat în crearea imaginii și în rezolvarea conflictelor în administrația publică) pentru proiectul “Standarde înalte de cunoștințe și expertiză pentru funcționarii publici, instrument strategic de îmbunătățire durabilă a eficacității organizatorice a administrațiilor locale în județul Dâmbovița”, cod SMIS – 21890.

În acest scop, vă rugăm să ne transmiteți oferta dvs. care trebuie să corespundă caietului de sarcini anexat și să includă modalitatea propusă de dumneavoastră pentru prestarea serviciilor menționate.

Propunerea dumneavoastră de preț pentru cerințele mai sus specificate va cuprinde suma tuturor serviciilor, în lei, fără T.V.A.

Data limită de depunere a ofertei: 22 noiembrie 2013 ora 11<sup>00</sup>.

Perioada de valabilitate a ofertei va fi de 30 zile începând cu data limita de depunere a ofertei. Ofertantul are obligația de a menține oferta valabilă pe toată perioada de valabilitate a ofertei.

Dacă sunteți interesați, vă invităm să ne transmiteți oferta dumneavoastră la sediul Consiliului Județean Dâmbovița, parter, Registratură.



PREȘEDINTE,  
univ. dr. Adrian ȚUȚUIANU

DIRECTOR EXECUTIV,  
ing. Sorin RADU

Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative

Axa prioritară 1- Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice

Proiect: "Standarde înalte de cunoștințe și expertiză pentru funcționarii publici, instrument strategic de îmbunătățire durabilă a eficacității organizatorice a administrațiilor locale în județul Dâmbovița" cod SMIS – 21890

Nr. 20035 / 15.11.2013

**APROB,**

**PREȘEDINTE**

**conf. univ. dr. Adrian ȚUȚUIANU**

**CAIET DE SARCINI**



## **I. Introducere**

Județul Dâmbovița este beneficiar al proiectului Standarde înalte de cunoștințe și expertiză pentru funcționarii publici, instrument strategic de îmbunătățire durabilă a eficacității organizatorice a administrațiilor locale în județul Dâmbovița" cod SMIS – 21890, finanțat prin Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative, Axa prioritară 1- Îmbunătățiri de structură și proces ale managementului ciclului de politici publice.

Proiectul ce va fi implementat de către Consiliul Județean Dâmbovița are ca obiectiv general îmbunătățirea durabilă a eficacității organizatorice a administrațiilor locale în județul Dâmbovița, prin furnizarea unor înalte standarde de cunoștințe și expertiză pentru funcționarii publici cu funcții de conducere, în crearea imaginii unităților administrativ-teritoriale și în medierea și negocierea disputelor și conflictelor în administrația publică. Durata de implementare a proiectului este de 14 luni.

## **II. Obiectul contractului**

Servicii de studii de evaluare, cercetare, certificare și re-certificare, inclusiv audituri de sistem – realizare Analiza Nevoilor de Formare a personalului implicat în studiile de caz efectuate, evaluarea contextului existent (grup țintă: personal de conducere, personal implicat în crearea imaginii și în rezolvarea conflictelor în administrația publică) pentru proiectul "Standarde înalte de cunoștințe și expertiză pentru funcționarii publici, instrument strategic de îmbunătățire durabilă a eficacității organizatorice a administrațiilor locale în județul Dâmbovița", cod SMIS – 21890.

Codul CPV aferent serviciilor ce fac obiectul contractului este 71620000-0 -Servicii de analiză.

**III. Valoarea estimată fără TVA pentru serviciile ce urmează să fie prestate este 40.500,00 lei.**

**IV. Durata contractului - 1 lună**

## **V. Specificații tehnice**

Metodologie de analiza/cercetare: combinație între cercetare la birou și cercetare în teritoriu, realizare chestionare, interviuri . Analiza în teritoriu se va realiza pe baza de chestionare și prin interviuri cu funcționarii publici și personalul contractual, membrii ai grupului țintă al proiectului.